

乡村行 看振兴

右玉县:

和美乡村野场村



本报讯(记者 张智宙 马富瑞)在右玉县新城镇野场村,依托农村人居环境整治提升,村里的面貌发生了翻天覆地的变化...

山阴县:

夏管正当时 秋粮保丰收

本报讯(记者 赵宏伟 杨澜 李宏宇)春争日,夏争时。眼下,正是农作物夏季管理的关键时节。山阴县抢抓晴好天气,多渠道、多环节落实科学精细化的田间管理...

骏宝宸农业科技股份有限公司植保部负责人赵生儒说道:“今年因为气候比较干燥,发生病虫害比较多,我们公司现在有8台先进的无人机,每台每日作业700至800亩...”

措施,进行水肥调控和灭虫作业,科学管理调控促进玉米健康生长,为种植基地大面积单产提升注入强大动力。据了解,玉米生长最重要的三次灌溉时间,分别是苗期灌溉一次...

通了地下水,再加上自己出去打工挣的钱,生活是越过越好,越来越富裕。据了解,为充分调动群众乡村环境综合整治、乡风文明建设的积极性...

山西医科大学驻右玉县新城镇野场村工作队队长张猛介绍说,野场村在和美乡村建设中,通过人居环境整治提升工程,新增绿化面积1272平方米,栽植金叶榆、卫矛、丁香等花冠苗木2万余株...

科技股份有限公司将继续大力推广科技化种植手段和田间管理模式,让农业生产从“靠天吃饭”到“看天管理”,不断提高农业生产的现代化水平...

时政 快讯

刘亮在金沙滩林场调研“三北”防护林建设和林草资源保护情况

本报讯(记者 薛礼伟 张智宙)7月16日,市委常委、副市长刘亮在山西省榆林市金沙滩林场,就“三北”防护林建设和林草资源保护情况进行调研。刘亮实地考察并详细了解了林场的建设情况后指出,几十年来,金沙滩林场积极推进林草生态建设...

一手抓成果巩固,坚决打好打赢“三北”工程黄河“几字弯”攻坚战。各级林业部门要统筹规划林业和畜牧业发展目标,着力破解林牧矛盾突出问题...

刘亮在怀仁市调研陶瓷产业发展情况

本报讯(记者 薛礼伟 张智宙)7月16日,市委常委、副市长刘亮带队在怀仁市调研陶瓷产业发展情况,并召开座谈会。刘亮一行先后来到怀仁市尊屹陶瓷研发有限公司、怀仁市锦泰陶瓷有限公司,详细了解企业生产经营、发展规划以及当前存在的困难和问题...

对接、产运衔接平台,为企业提供更多支撑。要积极引导、鼓励企业实施设备改造和技术创新,注重人才引进与激励措施,提升陶瓷产业自动化、智能化建设水平...

省人大常委会法工委在朔调研 张祥参加

本报讯(记者 刘淑花)7月15日至18日,省人大常委会法工委副主任门世宾一行在朔,就规范性文件备案审查和法规规章规范性文件数据库提质增效等相关工作开展调研、督查。市人大常委会副主任张祥参加。

会健全完善相关制度,创新工作方式方法,不断推动规范性文件备案审查工作提质增效,为推进法治建设作出了积极贡献。要进一步提高思想认识,建立各自负责、分工明确、运行有序的备案审查工作程序...

中共朔州市委组织部公示

现对市委研究拟任职干部予以公示。党 仲,男,汉族,1976年1月生,在职大学,中共党员,现任平鲁区委办公室主任、区档案局局长,拟任县(市、区)委常委。公示时间为2024年7月19日至2024年7月25日。

真实姓名和联系方式,我们将严格履行保密义务。来信地址:朔州市振华西街1号,市委组织部干部监督科,邮政编码:036002。联系电话:0349-12380,0349-2162687(传真)。

市科协开展“科普进社区”活动

本报讯(记者 刘淑花)日前,市科协组织市属各学会、协会走进振华社区,开展“科普进社区”活动,切实为社区群众提供精准化科普服务。活动现场,工作人员向居民群众发放《科技成果宣传手册》《食品安全宣传手册》《防灾减灾宣传手册》等科普图书、挂图和科普用品...

丰富多彩的活动,吸引居民们积极参与,真正让科普走进千家万户,深入居民的日常生活,提高居民的科学素质。活动共发放科普图书500份,各类科普宣传图书2000余册,科普手提袋、科普宣传册等科普用品共计3000余份。

市未成年人保护中心开展防溺水安全教育活动

本报讯(记者 刘淑花)为了增强儿童的安全意识,特别是针对夏季溺水事故频发的现象,进行有针对性的安全教育和预防措施,近日,市未成年人保护中心走进小平易乡兴安学校组织孩子们开展“快乐过暑假,安全不放假”防溺水安全教育活动。在活动中,工作人员首先向孩子们详细讲解了溺水的危险性和预防措施...

们详细讲解了溺水的危险性和预防措施,包括如何判断水域的安全性,如何正确使用救生设备、如何在紧急情况下自救和互救等。接着,通过模拟演练的方式,让孩子们亲身体验了溺水的危险性,并学习了如何制作简易救生衣,以及在水中保持镇静、寻找浮物支撑等自救技巧。

应县司法局获评国家级“节约型机关”荣誉称号

本报讯(记者 武跃林)近日,应县司法局被国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局、国家发展和改革委员会、财政部联合授予国家级“节约型机关”荣誉称号。近年来,应县司法局认真践行绿色发展理念,高度重视节能减排工作,以合理利用资源和提高工作效率为中心...

展理念,高度重视节能减排工作,以合理利用资源和提高工作效率为中心,降低机关运行成本,压缩纸张消耗,健全完善公务用车、公务接待、财务管理、办公用品采购等一系列制度机制,扎实开展“节约型机关”创建行动,取得了良好成效。

一线新闻

中石化山西朔州石油公司工会

为一线职工送清凉

本报讯(记者 赵福胜 通讯员 王泽 张瑜)连日来,中石化山西朔州石油公司工会在全公司深入开展“夏日送清凉 防暑保安康”活动,为一线职工送去清凉,让广大职工安全度夏、清凉度夏。

为组织好本次活动,该工会提前谋划,为一线职工精心准备了防暑降温物品,成立了4个由公司领导班子成员为组长的慰问小组,分别深入到公司所属的2个大型油库和68个加油站,看望慰问了357名坚守在高温一线的职工,为他们送上绿豆、冰糖、茉莉蜜茶等防暑物品,对他们战高温、斗酷暑,为保障市场供应和服务客户所作出的贡献表示感谢,嘱咐他们要提高自我保护意识,做好防暑降温工作,确保身体健康和安全生产。

与此同时,公司工会还在微信工作群开通了线上直播课堂,邀请专业人员在直播线上宣传夏季安全生产常识和防暑降温知识,组织全体职工参加线上学习,教育引导广大职工增强安全生产和自我保护意识,培养健康生活方式,提升防暑应急处理能力,提高安全生产水平。



近日,由怀仁市委宣传部主办、怀仁市新华书店承办的“护苗2024绿书签”行动暨“守初心 担使命 向未来”首届图书展活动在怀仁市惠民夜市举办。据了解,图书展活动为期一周,集中展示重点党政理论读物、正版好书、特惠图书等8000余册,涵盖党政、文化、少儿、生活、科普、课外阅读等1400多个品类好书。



政府搭建平台 企业人才有效联结

朔州经济开发区举行专场招聘会

本报讯(记者 赵宏伟 杨澜)时光如夏,逐梦同行。7月15日,朔州经济开发区举行“职引未来 就业经济”专场招聘会,持续推动高校毕业生实现更高质量充分就业。早上9点,高校毕业生陆续抵达招聘会现场,与自己心仪的招聘单位进行交流。用人单位亮明岗位信息,工作人员为高校毕业生认真解读招聘信息和用工要求,了解高校毕业生

的就业意向。同时,招聘会现场还开展了“直播带岗”服务,进行线上同步直播,让求职者足不出户也能找工作,扩大招聘对接成效。应聘者麻琪是通信专业的,她表示在这里找到了与自己专业相匹配的有关企业:“我希望能够找到一个既能发挥我专业技能,又能够提供良好成长空间的平台。今天我看到了有几家企业提供相关的职位,我非常期待能有机会进一步了解。”

据了解,此次招聘活动组织制造业、新能源行业以及文化传媒行业等30余家企业参加,提供会计、护理、前台、销售、客服、工程师等400多个优质工作岗位,不仅为求职者提供了丰富的就业机会,也为企业发展注入了新鲜血液,实现了人才与企业的有效联结。招聘会当天,共有120人与企业初步达成就业意向。

“清凉游”成为市民消暑纳凉的“新宠”

本报讯(记者 赵宏伟 杨澜 陈萍)炎炎夏日与快乐的暑期相遇,使“亲水”为主题的“清凉游”逐渐升温。在市区一家大型水上乐园,丰富多样的游乐项目,赢得了市民游客的青睐,成为大家消暑纳凉的“新宠”。走进星乐海水上乐园,游客的热情和清凉的氛围扑面而来。造浪池里,游客在电音的旋律中,与浪花共舞。直径20米的超级大喇叭则让人们体验着回旋和刺激。乐园还专为儿童设计了温柔的亲子水寨,让游客在清凉的水世界中尽情释放夏日的激情与活力。王耀鑫是一名刚高考完来这里放松的学生,他说:“在网上看到这个地方,觉得挺有意思的,就带着妹妹一块来这里玩了,特别放松,玩得很开心,特别是大喇叭那

个项目,很刺激。”在享受欢乐的同时,游客的安全至关重要。水上乐园严格把控,每个项目都配备了安全救生员,确保游客在园区内的每一刻都能安心、放心。据介绍,近期该水上乐园平均每天的人数能达到1000到1500人左右。主要分为五个区域:高空滑道区、造浪区、儿童水寨区、温泉区和美食区。下一步,水上乐园将继续秉承“创新、安全、舒适”的经营理念,不断推出更多精彩纷呈的活动和优质服务,为游客们带来更加美好的清凉体验。

朔州市政务服务热线

12345

民有所呼 我有所应 接诉即办

声明

董世雄不慎将朔州市朔城区滨河壹号小区1号楼2单元1103室的房款收据丢失,收据编号为0002691,金额为壹万贰仟伍佰柒拾贰元整(12572元),现声明作废。罗世福不慎将位于朔州市右

玉县威远镇耿家沟村的农村土地承包经营权证丢失,合同代码:140623102223000055J,农村土地承包经营权证流水号:晋(2018)右玉县农村土地承包经营权第017377号,现声明作废。